УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Обращаем Ваше внимание, что предоставление льгот по оплате за присмотр и уход воспитанников в детском саду, в соответствии с приказом Комитета по делам образования г. Челябинска №1784-у от 27.09.2016г., осуществляется в следующих случаях:
100%
-на детей-инвалидов (предоставляется документ, подтверждающий установление инвалидности ребенка);
-на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (предоставляется правоустанавливающий документ об установлении опеки или передачи ребенка в приемную семью);
-на детей из групп социальной помощи (малообеспеченных, неблагополучных семей, а также семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (предоставляется справка о признании семьи малообеспеченной, выданная органами социальной защиты населения по месту жительства)
50%
-на детей с ограниченными возможностями здоровья (предоставляется заключение психолого-медико-педагогической комиссии);
-на детей из многодетных семей (предоставляется удостоверение многодетной семьи (на время изготовления удостоверения предоставляется копия паспорта, свидетельства на всех детей, в т.ч. усыновленных, взятых под опеку (попечительство), пасынков и падчериц) в возрасте до 18 лет;
-на детей, у которых один из родителей является инвалидом 1-й или 2-й группы (предоставляется документ, подтверждающий установление инвалидности родителя (законного представителя) ребенка;

20%
-на детей из семей участников боевых действий (предоставляется удостоверение участника (ветерана) боевых действий, участника вооруженных конфликтов или справка из военкомата о прохождении военной службы или участии в боевых действиях, либо удостоверение члена семьи, погибшего ветерана боевых действий 

Родители (законные представители) воспитанников учреждений, имеют право на получение льгот по оплате за присмотр и уход за детьми только по одному из вышеуказанных оснований

По всем вопросам обращаться в бухгалтерию
225-32-68
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